
Participation
Le Baromètre de nos métiers :

Qu’est-ce que c’est ?

13
Questions
fermées

3
Questions
ouvertes

5 mars
5 avril

Qui a répondu ?

1751
37,4 %

1194
25,5 %

1738
37,1 %

1738 Adhérents ou sympathisants d’aucune organisation syndicale
1194 Adhérents ou sympathisants d’une autre organisation syndicale
1751 Adhérents ou sympathisants de l’Unsa

3451 femmes, 
Soit 73,7 % des 

réponses

445 personnes de moins 35 ans

1283 personnes de 35-45 ans

1850 personnes de 45-55 ans

1105 personnes de plus de 55 ans

Où sont-ils ?

Enseignants
64,3%

Autres 
personnels

35,7%

2019
2023

Qui, quoi, où, combien ?

Baromètre de nos métiers
11ème édition

186 (233)

534 (697)
470 (547)

70 (102) 93 (118)

154 (187)

874 (1321)

338 (454)
404 (464)

929 (1138)

367 (420)

264 (336)

4425

196 28 34

Une enquête annuelle pour mieux connaître 
et représenter les personnels de l’Éducation

2022
6 0172021

4 767
2023
 4 683
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